

Ausbildungskurs Circuit de Bresse am 25. Juni 2021

Programm

Donnerstag, 24. Juni 2021

17:00	Eintreffen	im Hotel Sapin Bleu, Sagy (Buchungen nur durch uns möglich, bezahlen vor Ort, keine Kreditkarten) – Wagen aufgetankt!			
18:00	Information	Hotel Sapin Bleu, Gruppeneinteilung, Startnummernausgabe, Nummernaufkleben, Wagen ausräumen, Tagesablauf Freitag			
18:30	Apéro	anschliessend Nachtessen im Sapin Bleu (Kosten siehe Anmeldung)			
Freitag, 25. Juni 2021					
08:00	Eintreffen	Circuit de Bresse, Theorie Saal, Wagen aufgetankt und ausgeräumt			
08:05	Begrüssung	Theorie, Verhaltensregeln, Sicherheit auf der Rennstrecke			
08:30	Theorie Michelin	Wissenswertes über Reifen			
09:00	Pause	Erfrischungen			
09:15	Fahrtraining	üben in 5 Gruppen mit Instruktoren, Bremsen/Ausweichen, Slalom, Geschicklichkeit			
11:30	Fahrtraining 1	in 5 Gruppen mit Instruktoren, geführtes Fahren auf der ganzen Rennstrecke, üben / korrigieren			
12:30	Mittagessen	Buffet im Clubhaus			
13:45	Fahrtraining 2	in 5 Gruppen mit Instruktoren, geführtes Fahren auf der ganzen Rennstrecke, üben / korrigieren			
15:00	Pause	Erfrischung im Theorieraum, Fragen/Antworten			
15:15	Finale	Freies Fahren für alle Kursteilnehmer Betreuung durch Michelin und corvettetotal.ch GmbH Instruktoren stehen als Beifahrer/Berater zur Verfügung			
17:15	Ende und	Schlussbesprechung mit allen Teilnehmern im Theorieraum, Fragen/Antworten			

Samstag, 26. Juni 2021 individuelle Heimreise

Kosten: CHF 560.00

19:00 Apéro

Kundenrabatt: CHF 60.00 Kunden corvettetotal.ch GmbH/Corvette Sportcar Center AG
Unterkunft: Sapin Bleu, Sagy F, Reservation nur durch uns möglich, siehe Anmeldung

Informationen: Kurt Huber, kurt.huber@corvettecenter.ch

Tel. 0041 (0)43 818 74 14, Mobil 0041 (0)79 402 40 77

anschliessend Nachtessen im Sapin Bleu (Kosten siehe Anmeldung)

Um den Kursablauf nicht zu behindern, bitte min. ³/4 Benzintankfüllung mitbringen! Sofern vorhanden Abschlepphacken montieren. Helm und Gurten tragen obligatorisch! Helme können auch an der Rennstrecke gemietet werden. Lose Gegenstände im Fahrzeug ausräumen (im Hotel oder im Theorieraum).

Anmeldeschluss 1. Juni 2021

(Anmeldung nur gültig bei gleichzeitiger Zahlung, solange Plätze vorhanden sind)

Corvette Sportcar Center AG
Rütistrasse 22+24

CH-8906 Bonstetten Telefon 043 818 74 14 Telefax 043 818 74 15 info@corvettecenter.ch www.corvettecenter.ch corvettetotal.ch GmbH Rütistrasse 24 CH-8906 Bonstetten Telefon 0447000409 Telefax 0447001918 info@corvettetotal.ch

www.corvettetotal.ch



Ausbildungskurs am 25. Juni 2021, Circuit de Bresse

Anmeldung			
Name:		Vorname:	
Adresse:			
PLZ/Wohnort:			
		Mobil:	
Fahrzeugmarke:		Modell:	
Baujahr:	original \square	modifiziert 🗆	
Ich nehme teil am:			
Ausbildungskurs (ink Preis gilt nur für Kunden der	l. Freies Fahren und Mitt r Corvette Sportcar Center AG ur	tagsbuffet) nd der corvettetotal.ch GmbH	CHF 500.00
\square Ausbildungskurs (ink	l. Freies Fahren und Mitt	tagsbuffet)	CHF 560.00
☐ Zusätzliche Mittagess	sen (Begleitpersonen) / /	Anzahl Personen je Perso	on CHF 25.00
☐ Übernachtung 2425	5. Juni Sapin Bleu	EZ ca. 60 Euro DZ _	ca. 90 Euro
☐ Übernachtung 2526	. Juni Sapin Bleu	EZ ca. 60 Euro DZ _	ca. 90 Euro
☐ Nachtessen Do. 24. Ju	uni, Sapin Bleu inkl. Apé	ro, trockenes Gedeck / Person	ca. 35 Euro
☐ Nachtessen Fr. 25. Ju	ni, Sapin Bleu inkl. Apér	o, trockenes Gedeck / Person	ca. 40 Euro
Übernachtungen inkl. Mo Die Kosten im Sapin Bleu Achtung – keine Karten –	müssen direkt mit dem	Getränke I Sapin Bleu abgerechnet werden	
Lärmbegrenzung 95dB /	Teilnehmer muss im Be	esitz eines gültigen Führerauswei	ses sein.
Informationen:	Kurt Huber, kurt.huber Tel. 0041 (0)43 818 74	@corvettecenter.ch 14, Mobil 0041 (0)79 402 40 77	
Bankverbindung: UBS AG, CH-8098 Swift/BIC: UBSW0		ch, IBAN: CH35 0027 6276 8017 (OA	3501 Q
Anmeldeschluss 1. (Anmeldung nur gültig be	•	, solange Plätze vorhanden sind)	
Ort/Datum		Unterschrift (Mail gilt als Unterschrift)	

Corvette Sportcar Center AG

Rütistrasse 22+24 CH-8906 Bonstetten Telefon 0438187414 Telefax 0438187415 info@corvettecenter.ch www.corvettecenter.ch corvettetotal.ch GmbH Rütistrasse 24

Rütistrasse 24 CH-8906 Bonstetten Telefon 0447000409 Telefax 0447001918 info@corvettetotal.ch www.corvettetotal.ch